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Miercuri, 26 iulie 2023, a fost semnat Acordul-
cadru de delegare a unor funcții privind 

implementarea Programului Sănătate (PS), între 
Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-
Muntenia, în calitate de Organism intermediar 
pentru Programul Operațional Sănătate (OI PS) și 
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin 
Direcția Generală Program Operațional Sănătate 
(DGPOS), în calitate de Autoritate de Management 
pentru Programul Operațional Sănătate (AM POS). 
Documentul strategic a fost semnat de ministrul 
investițiilor și proiectelor europene, Adrian Câciu, 
pe de o parte, și de reprezentatul legal, Liviu 
Gabriel Mușat, în calitate de director general al 
ADR Sud-Muntenia, pe de altă parte.

Acordul stabilește funcțiile delegate OI PS de către AM 
POS referitor la proiectele FEDR în cadrul priorităților 1, 2, 3, 
4 și 7, finanțate prin Programul Sănătate, precum și drepturi-
le și obligațiile părților care decurg din această delegare.

ADR Sud-Muntenia va gestiona o alocare de peste 376 de 
milioane de euro pentru județele componente ale Regiunii 
Sud-Muntenia: Argeș, Prahova, Dâmbovița, Teleorman, Giur-
giu, Ialomița și Călărași.

OI PS este parte a sistemului de implementare a PS, ga-
rantând asupra activităților desfășurate de către OI PS în ba-
za funcțiilor delegate prin prezentul Acord. Totodată, părțile se 
angajează să colaboreze în vederea implementării PS în Româ-

nia, prin orice activități necesare pentru asigurarea implemen-
tării eficiente și la timp, în conformitate cu funcțiile și responsa-
bilitățile fiecărei părți și în baza procedurilor specifice și instruc-
țiunilor aplicabile.

Delegarea unor funcții ale autorității de management sau a 
implementării unor componente ale programului operațional s-a 
făcut raportat la capacitatea Agenției de a îndeplini corespunzător 
funcțiile delegate. Includerea în sistemul de gestiune și control afe-
rent POS, a ADR a fost determinată de expertiza și experiența do-
bândite în calitate de organism intermediar în perioada de progra-
mare 2014-2020 în gestionarea intervențiilor din Programul Ope-
rațional Regional care au vizat infrastructură de sănătate.

Programul Sănătate este un program multifond (finan-
țare FSE+ și FEDR), cu o alocare totală de 5,88 mld.euro, 
care vine în continuarea eforturilor bugetului de stat și a 
bugetelor locale în sprijinirea implementării Strategiei Na-
ționale de Sănătate 2022-2030 prin finanțarea de investi-
ții atât în asistența prespitalicească și spitalicească, cât și 
în reziliența sistemului de sănătate. Programul va sprijini, 
de asemenea, intervenții care vizează dezvoltarea de so-
luții de cercetare și inovare în domeniul medical și dezvol-
tarea și utilizarea tehnologiilor digitale pentru facilitarea 
accesului la informație și educație.

Programul Sănătate, primul de acest fel aprobat de către 
serviciile Comisiei Europene în România, se adresează tuturor 
nivelurilor sistemului de îngrijiri de sănătate pentru a răspun-
de, în timp adecvat și în condiții de calitate, nevoilor actuale de 
îmbunătățire a accesului la servicii de diagnostic și tratament, 
dar și nevoilor de servicii de prevenție primară și secundară.

ADR Sud-Muntenia devine Organism Intermediar 
pentru Programul Sănătate

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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O marcă devenită cunoscută este o garanție a cali-
tății și a unicității. Valoarea unei mărci este recunoscu-
tă prin gradul de notorietate pe care aceasta o are. Pe 
lângă o serie de calități care au făcut ca Agenția pentru 
Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia să devină cu-
noscută și preferată de beneficiarii și publicul din Regiu-
nea Sud-Muntenia, brandul ADR a devenit puternic și a 
fost construit în timp, prin campanii susținute de comu-
nicare, prezența impecabilă și valorile după care ne-am 
ghidat în cei aproape 25 de ani de activitate.

Având acest exemplu grăitor, ADR Sud-Muntenia a ob-
ținut, de la Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci (OSIM), 
certificatele de înregistrare a siglelor alb-negru și color 
pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027.

Totodată, importanța mărcilor înregistrate este în con-
tinuă creștere și suntem martori ai societății care se află în-

tr-o continuă evoluție. Ne dorim ca munca noastră să fie, 
așa cum e firesc, protejată. O marcă înregistrată devine 
proprietatea privată a celui care a înregistrat-o și o foloseș-
te pe piață, iar titularul mărcii are pârghiile legislative ne-
cesare pentru a demara în justiție acțiuni penale sau civile.

ADR Sud-Muntenia este Autoritate de management 
pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și 
va gestiona peste 1,57 miliarde de euro pentru cetățenii 
din județele componente ale regiunii - Argeș, Călărași, 
Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 es-
te publicat pe site-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, în 
secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Munte-
nia > Dezvoltare regională > 2021-2027 > PR Sud - Mun-
tenia 2021-2027, link: https://www.adrmuntenia.ro/pro-
gramul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295.

Siglele Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, 
înregistrate la OSIM

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/programul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295
https://www.adrmuntenia.ro/programul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295
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Anca Roxana PREDA 
• 11 ani de activitate 

în cadrul ADR Sud-Muntenia

La începutul lunii august, colega noastră, Anca Roxana PREDA, eco-
nomist Serviciu financiar-contabil, a împlinit 11 ani de activitate!

Cu acest prilej, îți transmitem sincerele noastre felicitări și îți mul-
țumim pentru solicitudinea 

și implicarea de care ai dat dovadă în toți acești ani!
La Mulți Ani cu multe realizări!

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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În anul 2017, reprezentanții Primăriei Târgoviște 
au depus cererea de finanțare pentru Proiectul 

„Amenajare Parc Public de Agrement și Loisir UM 
Gară din Târgoviște, Județul Dâmbovița”, primind 
peste șapte milioane de lei pentru reconversia 
funcțională a terenurilor și suprafețelor degradate 
în scopul revitalizării mediului urban, reducerea 
poluării aerului și creșterea oportunităților de 
agrement și petrecere a timpului liber pentru 
locuitorii municipiului, precum și realizarea unui 
centru multifuncțional - bibliotecă în spațiu liber.

Parcul public de agrement și loisir UM Gară cuprinde pes-
te 16.000 mp. de spațiu verde prevăzut cu sistem automat 
de irigații, iluminat ambiental modern, piațetă și fântână ar-
teziană, loc de joacă și de fitness, bibliotecă în aer liber, alei 
pietonale și piste pentru biciclete, mobilier modern și bănci 
inteligente. Odată cu finalizarea lucrărilor la parc, autoritățile 
locale din municipiul Târgoviște au dezvoltat o nouă zonă ur-

bană, „Târgoviștea nouă”, așa cum este ea cunoscută. În câți-
va ani, pe o suprafață de teren viran neproductiv, ce aparți-
nea unei foste unități militare a apărut o nouă zonă de agre-
ment unde oamenii pot veni să se relaxeze, plimbe, să citeas-
că sau să desfășoare activități în centrul multifuncțional.

Spațiul verde are zone cu vegetație bogată și peluze ce 
pot fi folosite ca locuri de picnic, este prevăzut cu sistem 
automat de irigații și reprezintă 90% din suprafața parcu-
lui și este amenajat inclusiv cu scoarță de copac și bolo-
vani decorativi. S-au plantat arbori și arbusti din specii ră-
șinoase și foioase, și s-au amenajat zone cu flori.Aleile și 
configurația generală a spațiului verde respectă cât mai în 
detaliu posibil principiul egalității de șanse și nediscrimi-
nării. Astfel, înclinația aleilor nu depășește 10%, fiind în-
tr-adevăr utile persoanelor cu dizabilități locomotorii.

Zona a devenit de nerecunoscut odată cu finalizarea 
lucrărilor de amenajare a parcului. Tot acolo sunt con-
struite locuințe ANL și un bulevard nou, devenind astfel, 
un cartier atrăgător pentru tinerii din comunitate.

(continuare în pagina 6)

Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Amenajare Parc Public de Agrement și Loisir UM Gară 
din Târgoviște, Județul Dâmbovița

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro


REGIO
2014-2020

6
regio.adrmuntenia.ro
facebook.com/adrsudmuntenia

www.inforegio.ro
facebook.com/inforegio.ro6

Info Regional Sud Muntenia #619
2 • 8 august 2023 

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar 
pentru Regio și are responsabilități delegate pentru 
implementarea acestui program.

Mai multe detalii despre Programul Operațional 
Regional 2014 – 2020 (POR) puteți obține accesând 
siteul dedicat implementării Programului în regiu-
nea Sud Muntenia, 2014-2020.adrmuntenia.ro.

(continuare din pagina 5)
La această schimbare și-a adus aportul și mediul pri-

vat care a construit un mall în zonă.
 „Dintr-un loc în care nu exista nimic, avem acum o 

zonă atractivă cu cel mai nou parc. Avem un bulevard 
nou construit, un mall - construcție privată, acest parc și 
construcția de locuințe ANL. Este un întreg ansamblu pu-
blic – privat de natură să ofere târgoviștenilor un ambi-
ent foarte plăcut. Pe această componentă de petrecere 
a timpului liber, parcul vine să completeze toate investi-
țiile care s-au realizat acolo și mă bucur că putem discu-
ta de Târgoviștea nouă, așa cum îi spun eu. Au fost oa-
meni plecați în străinătate ce s-au întors după trei ani, e-
fectiv nu au recunoscut zona”, a menționat primarul mu-
nicipiului.

Valoarea investițiilor realizate an de an de Primăria 
Municipiului Târgoviște este dublă sau triplă, depinde de 
faza de implementare a proiectelor cu finanțare euro-
peană, față de valoarea cheltuielilor de funcționare a in-
stituției. Așadar, banii din bugetul local ar fi fost insufi-
cienți pentru derularea acestor proiecte de mare anver-
gură, motiv pentru care autoritățile au decis să compen-
seze prin accesarea fondurilor nerambursabile. Târgo-
viște este în momentul de față una dintre unitățile admi-
nistrativ teritoriale, puține din țară, cu transportul intern 
modernizat total. Există 40 de autobuze noi plus proiec-
tul de construire al unui depou, construirea a trei stații 
de capăt și reabilitarea coridoarelor de transport. Două 
proiecte în valoare de 160 milioane de lei, aflate în deru-
lare în momentul de față.

Pentru viitorul exercițiu financiar, prin Programul Re-
gional Sud-Muntenia 2021-2027, reprezentanții primări-
ei vor să se axeze pe zona de promovare turistică. „Mu-
nicipiul Târgoviște beneficiază de o moștenire culturală, 
istorică, religioasă absolut remarcabilă și atunci ne-am 
gândit să urcăm puțin în această piramidă a nevoilor să 
ajungem și la necesități. Avem un proiect important de 
punerea în valoare a Șanțului Cetății, monument istoric. 
De asemenea, proiectul de modernizare și reabilitare a 
Parcului Chindia, cel mai mare din municipiul Târgoviș-
te, estimat de noi la 35 milioane de lei. Ne propunem să 
continuăm și pe zona de reabilitări termice, completarea 
parcului auto și modernizarea transportului public local, 
digitalizare. Sunt proiecte importante pentru noi și sunt 
convins că va crește gradul de atractivitate turistică pen-
tru municipiul Târgoviște”, a conchis edilul.

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 
la nivelul regiunii Sud Muntenia la data de 2 august 2023

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene va deschide în data de 

10 august a.c. două apeluri de proiecte 
„Comunități de seniori”, finanțate în cadrul 
Programului Incluziune și Demnitate Socială.

Apelurile vor avea un buget inițial de 80 milioane de 
euro, din care 62 milioane de euro fonduri europene, bu-
get care poate ajunge la peste 104 milioane euro în ba-
za condițiilor de supracontractare de minim 30%. Primul 
apel, cu buget inițial de 71,32 milioane euro, va finanța 
proiecte în cadrul regiunilor mai puțin dezvoltate – Cen-
tru, Sud Muntenia, Sud Vest Oltenia, Sud-Est, Nord-Est, 
Nord-Vest și Vest. Cel de-al doilea apel de proiecte, în va-
loare de 9,3 milioane euro, va finanța proiecte ce vor fi 
implementate în regiunea mai dezvoltată București-Ilfov.

În cadrul apelurilor vor fi finanțate proiecte pentru: 
Construcția de locuințe sociale; Reabilitarea, moderniza-
rea de locuințe sociale; Construcția de centre de zi pen-
tru persoane vârstnice; Furnizarea de servicii sociale de 
îngrijire la domiciliu. Proiectele vor putea avea valori to-
tale eligibile cuprinse între 201.000 euro și 1,62 milioane 

euro, în funcție de tipul de proiect.
Sunt eligibili pentru a depune proiecte următoarele 

categorii de solicitanți: Furnizori de servicii sociale acre-
ditați, în parteneriat cu autorități publice locale din lo-
calitatea/localitățile în care se implementează proiectul; 
Furnizori de servicii sociale acreditați, în parteneriat sau 
nu, cu autorități publice locale din localitatea/localitățile 
în care va fi implementat proiectul. 

În cazul proiectelor implementate în mai multe loca-
lități va fi obligatorie cooptarea în parteneriat a unei au-
torități publice locale din fiecare localitate în care va fi 
implementat proiectul.

În cadrul acestor apeluri de proiecte, elementul de 
noutate pentru perioada de programare 2021 – 2027 
constă în faptul că finanțarea este multifond, respectiv 
din Fondul Social European Plus (FSE+) și din Fondul Eu-
ropean de Dezvoltare Regională (FEDR).

Ghidul solicitantului a fost în consultare publică în pe-
rioada 5 – 26 mai 2023, iar documentul final care regle-
mentează condițiile de accesare a fondurilor este publi-
cat: https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-comu-
nitati-de-seniori/. 

Sursa: mfe.gov.ro

Peste 100 milioane euro pentru Comunități de seniori
Foto: pixabay.com

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-comunitati-de-seniori/
https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-comunitati-de-seniori/
http://mfe.gov.ro
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Pucioasa este un oraș în județul Dâmbovița, Munte-
nia, așezat pe cursul superior al Ialomiței, la 21 de kilo-
metri nord de municipiul Târgoviște. În trecut, localita-
tea purta numele Podurile, prima atestare documenta-
ră a orașului datând din 20 septembrie 1649. După anul 
1828, s-a dezvoltat ca stațiune balneoclimaterică, luând 
numele de Pucioasa, datorită apelor minerale sulfuroa-
se concentrate de acolo. Darurile cele mai mari ale Pu-
cioasei sunt râurile sale, Ialomița și Bizdidelul, care o tra-
versează de la nord la sud și apele lor minerale bogate 
în sulf și iod. Datorită apelor sulfuroase cu cea mai ma-
re concentrație din țară, stațiunea și-a dezvoltat profilul 
în domeniul curei externe în afecțiuni reumatismale, in-
flamatorii, degenerative, abarticulare și sechele postrau-
matice ale mâinilor și picioarelor. De asemenea, aici sunt 
tratate cu bune rezultate boli de nutriție, de metabolism 
și afecțiuni specifice unor boli profesionale. Tipurile de 
proceduri practicate la Băile Pucioasa sunt: băi calde cu 
ape minerale în căzi și bazine, băi de plante, împachetări 
cu parafină, termoterapie, kinetoterapie, inhalații, aero-
soli, electroterapie.

Datorită iscusinței, a gândirii proactive și a bunei intu-
iții a primarului, orașul se pregătește să revină la faima 
de altădată: „Întotdeauna am zis că trebuie să urmărim 
două obiective. Să îl facem un oraș în care oamenii să se 
simtă acasă și, dacă ne gândim la latura turistică, să gă-
sim un răspuns la întrebarea: Ce aș căuta eu în Pucioa-
sa, dacă aș fi turist?“. Astfel, în data de 1 noiembrie 2017, 
a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul 
„Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balne-
oclimaterică orașul Pucioasa“ - POR 2014-2020, Axa pri-
oritară 7, Prioritatea de investiții 7.1. Prin acest proiect s-
au realizat: reabilitarea străzilor: DC 136a, strada Cari-

erei, strada Avram lancu, Aleea Ardealului, B-dul Gării, 
strada Libertății, strada 1 Decembrie 1918, strada Stadi-
onului, strada Dacia; crearea a două grădini (spații verzi, 
cu locuri de joacă, sport și fitness), una cu o suprafață de 
2.579 mp și alta cu o suprafață de 4.527,96 mp; achiziți-
onarea unui autovehicul rutier tip „trenuleț”, cu o capa-
citate de transport de minim 40 locuri, destinat plimbă-
rilor de agrement prin oraș. Despre toate acestea, pri-
marul orașului, spune că au fost accesibilizate niște zo-
ne foarte importante ale orașului prin acest proiect și au 
fost create două grădini. De asemenea, șapte străzi au 
fost reabilitate în zona centrală, plus un drum care lea-
gă localitatea Brănești, de la cel mai mare contribuabil 
al orașului până la Moțăieni. Este un drum spectaculos, 
creat de la zero. E o zonă care a creat o emulație și a re-
dat zona de deal care până acum a fost abandonată. Zo-
na Pucioasa sat a fost accesibilizată pentru cel mai mare 
contribuabil al orașului, cu peste 1.200 de angajați și au 
fost create alte două spații verzi cu zone de joacă pen-
tru copii și cu zone de fitness foarte căutate de adulți, 
un proiect util. 

Turismul reprezintă una din cele mai importante acti-
vități economice din România. Dezvoltarea potențialului 
enorm al acestui sector este o prioritate declarată atât 
la nivelul orașului Pucioasa, cât și la nivel regional și nați-
onal. Strategia de relansare a turismului în Pucioasa pro-
pune promovarea, prin turism durabil a stațiunii balne-
oclimaterice, ca destinație pentru turiști de orice vârstă, 
ca alternativă la toate celelalte stațiuni montane cunos-
cute, dar aglomerate. În stațiunea balneară se lucrează 
de zor pentru a redeveni atractivă pentru turiști. În rit-
mul acesta, cu sprijin Regio, Pucioasa va redeveni ceea 
ce a fost odinioară, poate și mai mult.

Pucioasa, faimoasă pentru izvoarele sale miraculoase
Foto: planiada.ro
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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor prin AFM a 
aprobat cererea de finanțare a proiectului care presu-
pune realizarea în orașul Mioveni a 10 stații de încărca-
re, de mare putere, pentru vehicule electrice, în valoa-
re de 1.687.802,73 lei (fără TVA).

Având în vedere creșterea constantă a numărului 
de autoturisme electrice înmatriculate la nivelul orașu-
lui, administrația locală și-a propus dezvoltarea infras-
tructurii de încărcare electrică, prin 10 noi stații de re-
încărcare duble, care permit încărcarea la o putere ≥ 
50 kW în curent continuu, respectiv ≥ 22 kW în curent 
alternativ, a mașinilor electrice. Stațiile vor fi amplasate 
în mai multe zone ale orașului și le vor completa pe ce-
le trei deja montate de primăria Mioveni în anii prece-
denți, precum și pe cele gestionate în prezent de agen-
ții economici privați pe raza orașului.

Sursa: ziaruldearges.ro

Mioveni: Finanțare
pentru zece noi stații de încărcare 

pentru vehicule electrice

A fost semnat contractul de finanțare în vederea creă-
rii de noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, 
modernizarea celor existente și schimbarea echipamen-
telor IT în 26 de biblioteci din județul Dâmbovița. Inves-
tiția I17 – Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru 
a deveni centre de competențe digitale din PNRR are ca 
obiectiv dezvoltarea competențelor de bază, cum ar fi al-
fabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul 
mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea di-
gitală și educația antreprenorială digitală. Bibliotecarii vor 
dobândi competențe esențiale, astfel încât, la rândul lor, 
vor putea susține cursuri în comunitate pentru dezvolta-
rea abilităților digitale. Perioada de implementare a unui 
proiect va începe odată cu semnarea contractului de fi-
nanțare și se va finaliza cel târziu la data de 30 iunie 2026.

Sursa: mcid.gov.ro

Biblioteci
transformate în hub-uri

pentru dezvoltarea competențelor 
digitale

În această perioadă se desfășoară lucrări de reabilitare 
termică la unitățile de învățământ ce fac obiectul proiectelor 
cu finanțare europeană. Pe această listă figurează și Grădini-
ța Țara Copilăriei. Investiția vizează creșterea performanței 
energetice a clădirii la nivelul energetic nZEB – „Nearly Zero 
Energy Building (clădiri eficiente energetic cu un consum de 
energie din surse fosile aproape zero) prin reabilitarea termi-
că a anvelopei clădirii și instalațiilor din subsolul acesteia; în-
locuirea instalațiilor sanitare în vederea reducerii consumului 
de apă rece și energie termică pentru prepararea apei calde 
de consum și a instalațiilor de iluminat artificial, prin monta-
rea de corpuri de iluminat cu consum redus, tip LED; realiza-
rea unui sistem modern și eficient de încălzire, ventilare și aer 
condiționat. Termenul de finalizare a acestui proiect, în va-
loare totală de 3,65 milioane lei, este decembrie 2023.

Sursa: obiectiv-online.ro

Grădinița
Țara Copilăriei se îmbracă în haine noi

Unitățile de învățământ 
din comuna Adunații Copăceni 
vor fi dotate cu mobilier nou 

și componente IT

ARGEȘ

CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA
GIURGIUFoto: pixabay.com

Toate unitățile de învățământ din comuna Adunații Co-
păceni vor fi echipate cu mobilier nou și dotări pentru la-
boratoarele școlare, printr-un proiect al Primăriei Adunații 
Copăceni care a obținut finanțare din Planul Național de 
Redresare și Reziliență Elevii și cadrele didactice vor bene-
ficia în scurt timp de condiții de învățământ la standarde 
europene. Contractul „Dotarea cu mobilier, materiale di-
dactice și echipamente digitale a unităților de învățământ 
de pe raza Comunei Adunații Copăceni, județul Giurgiu”, 
desfășurat prin PNRR va permite dotarea școlilor cu echi-
pamente de ultimă generație (mobilier și echipamente in-
teractive – tablă electronică, echipamente desktop și lap-
top, instalație de sunet, etc.) necesare desfășurării proce-
sului de învățământ după ultimele standarde.

Sursa: giurgiupesurse.ro

Foto: clnews.ro

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://ziaruldearges.ro
http://mcid.gov.ro
http://obiectiv-online.ro
http://giurgiupesurse.ro


INFO 
JUDEȚE

www.adrmuntenia.ro regio.adrmuntenia.ro11

Info Regional Sud Muntenia #619
2 • 8 august 2023 

Administrația locală din Slobozia a anunțat că Slo-
bozia a câștigat concursul de proiecte pentru realiza-
rea unui consorțiu școlar pentru învățământul dual la 
nivelul orașului. Este prima dată când școala, adminis-
trația și mediul privat conlucrează la acest nivel pentru 
atragerea fondurilor europene.

Valoarea maximă a acestei finanțări este de 21 mi-
lioane de euro, iar pe listă figurează 29 de locații în în-
treaga țară. Investiția va presupune realizarea de in-
frastructură și dotări, inclusiv utilaje, echipamente teh-
nologice și funcționale. De asemenea, în cadrul proiec-
tului vor fi finanțate cheltuieli pentru digitalizarea ate-
lierelor de practică și granturi pentru dezvoltarea învă-
țământului dual, cheltuieli pentru organizarea stagiilor 
de practică pentru elevi și studenți, cheltuieli pentru 
sprijinul elevilor și studenților care vin din medii dez-
avantajate și costuri care vizează procesul de educa-
ție și formare a elevilor. Ter menul de implementare al 
proiectelor este anul 2026, ultimul an de implementa-
re a PNRR.

Sursa: independentonline.ro

Consorțiul școlar
de 21 milioane de euro

va fi finanțat

IALOMIȚA

Primăria Ploiești a lansat o licitație pentru proiec-
tarea și execuția lucrărilor de extindere a canalizării și 
realizare de branșamente pe mai multe străzi din Mi-
miu, în baza unui proiect din fonduri europene, finan-
țat în cadrul unei axe dedicate sprijinirii comunităților 
marginalizate.

Proiectul european urmărește asigurarea utilități-
lor edilitare (sistem de canalizare centralizat), conform 
cu legislația în vigoare, pentru străzile care fac obiec-
tul prezentei investiții și anume: Palanca, Brădetului, 
Smârdan și Bulevardul Petrolului, a anunțat Primăria. 
Valoarea estimată a achiziției publice demarate de mu-
nicipalitatea ploieșteană este de 2.802.835,28 lei fără 
TVA. Proiectul de investiție se derulează cu sprijin fi-
nanciar nerambursabil prin Programul Operațional Re-
gional (POR) 2014-2020, codul SMIS 155360. Munici-
piul Ploiești este beneficiarul contractului de finanțare 
nr. 8054/20.12.2022 pentru acest proiect.

Sursa: ziarulincomod.ro

Fonduri europene
pentru cartierele sărace

din Ploiești

PRAHOVA

În cel de-al doilea an de acreditare, activitățile Eras-
mus+ desfășurate la Colegiul Național „Alexandru Ioan 
Cuza” din Alexandria continuă prin cursuri structurate 
pentru personalul școlii, cursuri care se adaugă nume-
roaselor activități derulate în anul școlar 2022-2023, în 
care au fost angrenați elevii colegiului, dar și cadrele di-
dactice.

Promovarea carierei, combinând formarea profe-
sională cu experiența de imersiune completă în străi-
nătate, participarea la un curs de calitate susținut de 
profesioniști cu experiență și relaționarea personalului 
școlii noastre cu alți profesori din țări ale UE sunt câte-
va dintre obiectivele mobilităților care vor avea loc în 
luna august, în cadrul proiectului cu număr de identi-
ficare 53554. 

12 cadre didactice ale colegiului, din arii curriculare 
diferite, vor participa în perioada 7-13 august la cursuri 
de formare care se vor desfășura la Stockholm, Suedia.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Colegiul Național
„Alexandru Ioan Cuza” Alexandria 

continuă mobilitățile facilitate 
prin programele europene

TELEORMAN

Foto: observatorulph.ro
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Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, 
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, 
Tel. 0242/331.769, Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201, 
mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: 
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, 
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, 
Tel./fax 0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, 
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, 
Tel. 0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.
Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere 
cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de 
informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (http://regio.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de 
Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din 
regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud 
Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.
Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud Muntenia” 
este un material cu informații despre 
activitățile derulate de către Agenție 
în vederea promovării Programului 
Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este 
informat despre activitatea instituțiilor 
membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud 
Muntenia și despre cele mai importante 
evenimente organizate de acestea în 
județele regiunii.
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